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Vážený pane náměstku ministra obrany ČSFR,

obracim se na Vás s naléhavou žádosti o zachování celoarmádniho festivalu
"ASUT BECHYNĚ" - nebo ji podobné - v naši posádce.

Oč jde. V průběhu letošního jubilejního XX.ročniku došlo k překvapivému

sdělení organizátorů festivalu, že je pro Bechyni poslednim. To proto, že má

být přeložen do Hronova. Diskuse, argumentace a polemiky byly různé. Snášely
se důkazy o nedostatečném celkovém zázemí festivalu, nízké technické vybave-
ností sálu i celé budovy, finanřních těžkostech atd.Na straně druhé se však
nedocenily historie, tradice a pojem festivalu vůbec. Pojem, jaký má ve ve-
řejnosti, hlavně vojenskéo Ale také složitosti a těžkosti tvorby nových tra-
dic ap .

Aniž bych chtěl rozmělnovet celou problematiku ve výčet konkrétních
"pro a proti", která byla vyřčena, omezim se na následující.

Vyjadřují své politování a nesouhlas se zámyslem festival "-SUT Bechyn "

přenést kamkoli /vč. Hronova! & žádám, aby byl ponechán v naší posádce i na—

dále. “osádka xňkdy nezavdala vážnější příčiny k pochybnostem o podpoře a po-
moci festivalu, tedy ani k možným úvahám o jeho přeložení.

Mé stanovisko je souhlasné s postoji mých nadřízených, kteří podporuji
zachovani festivalu v Bechyni & vyjadřuji i možnost širší podpory.

V jednotném & vzájemně shodném stanovisku je posádka a městký úřad v Be-

chyni. V tom se vyjadřujeme souhlasně a podporujeme se.
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K napsání tohoto dopisu & žádosti o podporu nejen mého stanoviska a po-
žedavku, dokládám další:

1/ Zachování festivalu v Bechyni je jedním z prvků, kterým se podporuje
vzájemná & kladná sounáležitost posádky a města, vojáků & občanů, armády &

civilu. ASUT pek považuji za jednu. ne bezvýznamnou skutečnost,kterou elimi—

nujeme soustavné zužování města a jeho okolí leteckým provozem.

2/ Jednoznačnou podporu pro uchování ASU? v Bechyni vyjádřili všichni ti
pamětníci její historie, kteří se zúčastnili setkání, organizované k 20.výročí
festivalu.

3/ Nejsem přesvědčen o tom, že by bylo správné ASUT zřizovat v místech,
kde není vojenská posádka.

4/ Z mé strany pak plně zajistím technické, organizační, materiálové i
personální požadavky, vyplývající z pořádání takového akce. Jedná se zejména
o tyto konkrétní věci:

— 50 % účastníků lze ubytovat zdarma jako dosud v civilním sektoru,
další v kasárnách na letišti

- po dohovoru se svými nadřízenými lze zabezpečit leteckou dopravu
účastníků ze vzdálených míst /Slovensko, Morava/

— spolu s městským úřadem zpracujeme zásady ASUT Bechyně, jakýsi statut
— spelupůsobením s ním budeme hledat místní sponzorství s finančními

dotacemi na podporu ASUT Bechyně; samostatně pak i u dalších firem

5/ Podpora pro zachování ASUT Bechyně je vyjádřena i podpisy účastníků &

návštěvníků ASUT Bechyně 1991.

Pane náměstka ministra,
zvažte vše v souvislostech dnešní doby a společenského pohybu v ní. Nemyslím, že

je potřeba bourat za každou cenu vše co vzniklo v minulé době, at takováto "filo—

zofie" pochází z kterékoliv strany a je motivována jakýmikoliv záměry.



Jsem přesvědčen o tom, že vytvořit novou tradici festivalu ASUT je více než

desetiletý časový horizont. ASU? v Bechyni jej má dvojnásobný. Je pojmem pro
vši kulturní a vojenskou veřejnost zvlášt. Vstoupil nejen do jejího povědomí.
Nerušte jej, i když jsem si vědom kvalitativních & kvantitativních změn, k

nimž v armádě dochází.

věřím, že po pečlivých úvahách rozhodnete v náš prospěch.
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